

**OBAVIJEST O
PREDUPISU U PRVI RAZRED
U ŠKOLSKOJ GODINI 2024./2025.
Osnovne škole Beletinec**



Dragi roditelji,

Osnovna škola Beletinec vrši **predupis djece u prvi razred u školskoj godini 2024./2025.** te poziva roditelje da prijave djecu koja će do 1. travnja 2024. godine navršiti šest godina života radi evidencije polaznika prvog razreda osnovne škole.

U prvi razred upisuju se djeca koja do 1. travnja 2024. godine imaju navršениh šest godina života (djeca rođena od 1. travnja 2017. godine do 31. ožujka 2018. godine), kao i djeca kojoj je u prethodnoj školskoj godini odgođen upis ili su privremeno oslobođena od školovanja ili iz drugih razloga nisu upisana u osnovnu školu, a školski su obveznici.

Za dijete koje će do 31. prosinca 2024. godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, roditelj može najkasnije do 31. ožujka 2022. godine podnijeti zahtjev za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika. Zahtjev za prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole (Obrazac 6 – možete pronaći na mrežnim stranicama Varaždinske županije) roditelj podnosi Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije, Franjevački trg 7, Varaždin. Obrazac se nalazi u prilogu.

Ovim putem pozivamo sve roditelje, čije dijete je školski obveznik, da dostave potrebne **podatke o djetetu:**

- ime i prezime
- datum rođenja
- OIB
- adresa stanovanja

kao i **svoje podatke:**

- ime i prezime,
- broj telefona i/ili
- e-mail adresa

Podatke možete dostaviti radnim danom od 10 do 12 na telefonski broj 099/574-3928 (pedagoginja) ili na e-mail adresu pedagog.osbeletinec@gmail.com do 15. veljače 2024. godine.

Upisi u prvi razred Osnovne škole Beletinec će se prvi put provoditi **elektronički**, putem **Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole**.

Za redovan upis djece u prvi razred prijave će biti otvorene **od 22. veljače 2024. godine** na poveznici <https://osnovne.e-upisi.hr/>, a roditelji će prijave moći podnijeti **do 31. ožujka 2024. godine**.

Odmah po podnošenju prijave roditelji će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području, primjerice izborne predmete, produženi boravak i slično. Također, imaju li za to razloge, roditelji će prilikom podnošenja prijave moći izraziti želju za upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Uz to, roditelji će od 22. veljače do 31. ožujka moći podnijeti i **zahtjev za prijevremeni upis u 1. razred osnovne škole**, kao i **zahtjev za privremeno oslobađanje od upisa u 1. razred osnovne škole**.

S obzirom da se u sustav za elektroničke upise u osnovne škole ulazi preko portala **e-Građani**, roditelji koji nemaju vjerodajnice za ulazak u portal moraju se javiti školi kojoj pripadaju prema upisnom području koja će prijavu za upis njihovog djeteta izvršiti umjesto njih.

Utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, koje će se odvijati u prostorijama Osnovne škole Beletinec, provoditi će se **nakon 1. travnja 2024. godine**. Informacije o terminu testiranja u školi i liječničkih pregleda biti će objavljene na mrežnoj stranici Osnovne škole Beletinec, a biti će dostavljene i roditeljima na e-mail adrese.